







**શહેરા તાલુકાના મોરવા રેણા ગામના રોહિતવાસમાં**

**જોધલબાપાના મંદિર પાસે આવેલ આંગણવાડી કેન્દ્ર-૧ પાછલા સાત વર્ષથી જર્જરીત**



તસ્વીર : ભુપાર કરજી, શહેરા



તે જોવા બની રહ્યું છે.

શહેરા તાલુકાના મોરવા રેણા ગામની વસ્તી ચાર હજારની આસપાસ હોવા સાથે શિક્ષણ ક્ષેત્રે આગળ છે. આ ગામના રોહિતવાસમાં આવેલ જોધલબાપાના મંદિર પાસેની આંગણવાડી કેન્દ્ર-૧ સાત વર્ષથી જર્જરીત હોવા સાથે અહીં બાળકો બેસી શકે તેમ નહીં હોવાથી અહીં ફરજ બજાવતા આંગણવાડી કાર્યકર બહેન રતનબેન મૂળજીભાઈ સોલંકી

બાળકોને પોતાના ઘરે બેસાડતા હોય છે. આ આંગણવાડી નવીન બને તે માટે આંગણવાડી કાર્યકર બહેન દ્વારા પોતાની કચેરી તેમજ ગ્રામ પંચાયતને પણ લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત તેઓ દ્વારા કરવામાં આવવા છતાં હજુ સુધી આ આંગણવાડી નવી બની શકી નથી. જ્યારે આંગણવાડી કાર્યકર બહેન રતનબેન સોલંકીના જણાવ્યા અનુસાર પાંચ વર્ષથી હું બાળકોને મારા ઘરે બેસાડી રહી છું. આંગણવાડી

- આંગણવાડી કાર્યકર બહેનના ઘરે પાંચ વર્ષથી બાળકો બેસી રહ્યા છે.
- આંગણવાડી કાર્યકર બહેન રતનબેન સોલંકીના જણાવ્યા અનુસાર પાંચ વર્ષથી હું બાળકોને મારા ઘરે બેસાડી રહી છું આંગણવાડી કેન્દ્ર ને અડીને વીજ થાંભલો હોવા સાથે વીજ ડીપી આવેલ હોય તેના કારણે અમારી આંગણવાડી કેન્દ્ર બની શક્યું નથી.
- રોહિતવાસ તેમજ મંદિર ક્ષેત્રમાં અન્ય વિસ્તારમાંથી શિક્ષણ માટે આવતા જપ જેટલા બાળકોને આંગણવાડી કાર્યકર બહેન રતનબેન સોલંકી પોતાના ઘરે પાંચ વર્ષથી બેસાડતા હોવા છતાં જવાબદાર તંત્રના અધિકારી દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવામાં નહીં આવતા આ આંગણવાડી કેન્દ્રનું નવીન મકાનની કામગીરી શરૂ નહીં થતા વાલીઓમાં ભારે આકોશ.

કેન્દ્રને અડીને વીજ થાંભલો હોવા સાથે વીજ ડીપી આવેલ હોય તેના કારણે અમારી આંગણવાડી કેન્દ્ર બની શક્યું નથી. આ ગામની આંગણવાડી કેન્દ્રમાં હરીજનવાસ, નાચક ફળીયુ, રોહિતવાસ તેમજ મંદિર ક્ષેત્રમાં અન્ય વિસ્તાર જેટલા બાળકોને આંગણવાડી કાર્યકર બહેન રતનબેન સોલંકી પોતાના ઘરે પાંચ વર્ષથી વૃષ્ટાબેન ચૌહાણ જે પોતાની નૈતિક ફરજ સમજીને બાળકોને સાડાં શિક્ષણ આપતા હોય ત્યારે જવાબદાર તંત્ર દ્વારા પણ આ આંગણવાડી કેન્દ્ર-૧ ને અડીને આવેલ વીજ ડીપી તાત્કાલિક દૂર કરે અને નવીન મકાનની કામગીરી વહેલી તકે શરૂ થાય તેમ વાલીઓ સાથે આ ગામના જાગૃત નાગરિકો પણ ઈચ્છા રહ્યા છે.

**ઘોંબાના ખરોડા ગામે સગીરા સાથે દુષ્કર્મના પ્રકરણમાં આરોપીને ૨૦ વર્ષ કેદની સજા ફટકારી**

ઘોંબા, ઘોંબા તાલુકાના ખરોડા ગામે સગીરા પર બળાત્કાર કરવાના ચક્રચારી પ્રકરણમાં ગોધરા કોર્ટે બે આરોપીઓને ૨૦ વર્ષની સખત કેદની સજા અને રૂ.૧૫ હજારનો દંડ ફટકારતો હુકમ ગોધરાની પોસ્ટકોર્ટ દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. જે કેસમાં ૧૪ સાક્ષીઓ અને કુલ ૨૫ થી વધુ રજુ કરવામાં આવેલા દસ્તાવેજોને ધ્યાને લઈ કોર્ટે બંને આરોપીઓને સજા ફટકારતો હુકમ કર્યો હતો.

બનાવની વિગત એવી છે કે, ઘોંબા તાલુકાના ખરોડા ગામે સને -૨૦૧૮માં લગ્નપ્રસંગમાં ગયેલી સગીર કિશોરી શોચાકિયા કરવા જતી વેળાએ ગામના જ બે હવસખોરોએ તેની મરજી વિરૂદ્ધ બળજબરી પૂર્વક બળાત્કાર કરતા આ ચક્રચાર કેસમાં પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાયા બાદ જે કેસ ગોધરાની પોસ્ટકોર્ટમાં ચાલી જતા

**ઘોંબાના માલુ ગામે વધુ એક દિપડો પાંજરે પુરાયો**



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંબા

ઘોંબા, માલુ ગામે વધુ એક દીપડો પાંજરામાં પુરાયો વન વિભાગ દ્વારા ગોઠવેલા પાંજરા શિકારની શોધમાં આવેલો દીપડો પાંજરે પુરાયો. ઘોંબા તાલુકામાં માનવ ભક્ષી દીપડાઓએ આંતક મચાવ્યો હતો. જેમાં વાવુંકલી અને માલુગામના મારુમ બાળકોને ઉપાડી જઈ તેમનો શિકાર કર્યો હતો. ત્યારબાદ વનવિભાગ દ્વારા દીપડાને પકડવા માટે

**હાલોલના રવાલીયા ગામે સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલ રેઈડ કરી ૫૬ હજારના ઇંગ્લીશ દારૂ સાથે એક ઈસમને ઝડપ્યો**

હાલોલ, મોનીટરીંગ સેલ એ રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ઇંગ્લીશ દારૂ નીની બોટલ નંગ-૩૮૧ કિંમત ૫૬,૧૦૦/- રૂ પીયા એલન્ટ્રા કાર, મોબાઇલ ફોન નંગ-૨ મળી કિંમત ૩,૬૬,૧૦૦/-રૂ પીયાના મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ઉમેશ ઉર્ફે જીગો અરવિંદ પરમાર દારૂ મોકલનાર વિપુલભાઈ નાગજીભાઈ રાઠવા દારૂનો જથ્થો ભરી આપનારને વોન્ટેડ જાહેર કરવામાં આવ્યા. આ બાબતે હાલોલ રૂબરૂ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના રવાલીયા ગામે રહેતા અનિલ ઉર્ફે પિન્ડુ અરવિંદભાઈ પરમાર પોતાના ઘરમાં દારૂનો ઘંઘો કરતો હોય તેવી બાતમીના આધારે સ્ટેટ

**ઘોંબાના ભાણપુરા ગામ પાસે બાઈક ચાલકને બચાવવા જતાં કાર ઝાડ સાથે અથડાતા ત્રણ વ્યક્તિને ઈજાઓ**



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંબા

ઘોંબા, ઘોંબા તાલુકાના ભાણપુરા ગામ પાસે હાલોલ તરફ થી આવતી કાર બાઈક ચાલકને બચાવવા જતાં કાર ઝાડ સાથે અથડાઈ હતી. બાઈક ચાલક ઘટના સ્થળે નાશી છુટીયો હતો. કારમાં સવાર ત્રણ વ્યક્તિને લઈ કારમાં સવાર ત્રણ લોકોને ઈજા ચાલકને પગમાં ફેકચર થતાં વડોદરા ખસેડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ઘોંબા તાલુકાના ભાણપુરા ગામ પાસે હાલોલ તરફ થી કાર નંબર જીજે.૧૭.બીએચ.૭૯૮૯ લઈ જીજીરીન વનરાજભાઈ તથા ઘોંબા હોસ્પિટલમાં પ્રકુલભાઈ આવી રહ્યા હતા.

**ગોધરા નારી કેન્દ્ર પાસે ભુગર્ભ ગટરલાઈન માટે મુખ્યમંત્રીને રજુઆત**

ગોધરા, ગોધરા શહેરના પથ્થર તલાવડી વિસ્તારમાં આવેલ રિમાન્ડ હોમ તથા નારી કેન્દ્ર પાસેના એકલવ્ય ક્ષેત્રમાં રહિશોએ રાજચના મુખ્યમંત્રીને ફરિયાદમાં ભુગર્ભ ગટરલાઈન નાંખવાની રજુઆત કરી હતી. રજુઆતમાં જણાવ્યું હતું કે, જયારથી ભુગર્ભ ગટર ચોજના અમલમાં આવી છે ત્યારથી આજદિન સુધી નગરપાલિકા તરફથી વિસ્તારમાં ભુગર્ભ ગટર ચોજનાનું આયોજન પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવ્યું નથી. વિસ્તારમાં પારાવાર ગંદકીથી રહિશો પરેશાન થાય છે. જેથી તાત્કાલિક ૧૦૦ ઘરોના ફળિયામાં ગટર ચોજનાનું કામ શરૂ કરવા વિનંતી કરી હતી. અને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, જો ભુગર્ભ ગટર ચોજનાનું કામ શરૂ કરવામાં નહિ આવે તો વિસ્તારના લોકો આવનારી વિધાનસભા ચુંટણીનો બહિષ્કાર કરીશું તેવી ધમકી ઉચ્ચારતી રજુઆત કરી હતી.

**જંબુઘોડા માટે પ્રાથમરી પ્રોસેસિંગ સેન્ટરનું ખાતામુહૂત કરાશે**

ગોધરા, ખાંડીવાવ, જંબુઘોડા માટે ખાતામુહૂત કરવામાં આવશે. કૃષિ મંત્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને જામનગર જિલ્લાના ધોલ તાલુકાના યુ.માવાપર માટે સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ અને પ્રાથમરી પ્રોસેસિંગ સેન્ટરનું ખાતામુહૂત અને પાક આગામી તા.૧૧ ગુરુવારના રોજ જંબુઘોડા સ્થિત મહાત્મા ગાંધીભવન, જંબુઘોડા પંચાયત માટે કાર્યક્રમ ચોજાશે તથા સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સ,

**પંચમહાલ જીલ્લામાં ગણેશ મંડળો દ્વારા શ્રીજીની મૂર્તિઓનું વિધી વિધાન સાથે સ્થાપના કરી**



ગોધરા, ગોધરા શહેર સહિત જીલ્લામાં આજથી ગણેશ મહોત્સવ પર્વને શ્રીજીની મૂર્તિને વિધી વિધાન સાથે સ્થાપિત કરી બાપાની આરાધનામાં ભક્તો લીન બન્યા છે. ગોધરા શહેરમાં ગણેશ મંડળો દ્વારા પંડાલોમાં સ્થાપિત શ્રીજીની મૂર્તિઓનું વિધી વિધાન સાથે સ્થાપના કરવામાં આવી છે. શ્રીજીનું ભકિતભાવ સાથે પૂર્જ અર્ચનામાં લીન બન્યા છે. ગણેશ મહોત્સવ પર્વને લઈ ગોધરા નગરના લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો છે. તેને લઈને શહેરની સોસાયટીઓ મહોત્સવ ગલીઓ અને ઘરોમાં ગણપતિની મનમહોક મૂર્તિઓ ધામધૂમથી લાવવામાં આવી હતી અને ગણેશ ચતુર્થીના દિવસે ભગવાન ગણપતિજીની મૂર્તિઓનું વિધી વિધાન સાથે સ્થાપના કરવામાં આવી છે. ગોધરાના ગણેશ મંડળો અને ગણેશ ભક્તો પાંચ દિવસ આતિથ્ય માણવા આવેલ શ્રીજીનું ભકિતભાવ સાથે પૂર્જ અર્ચનામાં લીન બન્યા છે. ગણેશ મહોત્સવ પર્વને લઈ ગોધરા નગરના લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ જોવા મળ્યો છે.

**અભીનંદન...**

**પંચમહાલ સમાચાર**

દૈનિક  
**૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં**  
**ચૌહાણ મોહનભાઈ**  
**અભેસીંગભાઈ**  
તરફથી અભીનંદન....  
ભગત કૃષિયું - મુ. પાસા,  
તા. લીમખેડા,  
જી. ઠાહોડ

**અભીનંદન...**

**પંચમહાલ સમાચાર**

દૈનિક  
**૨૬માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં**  
**ઘી રણધીકપુર વિભાગ**  
**મો.ક.ખે.વિ.વિ.કા.સ.મં. શાખા**  
તરફથી અભીનંદન....  
મુ. પાલ્લા બારેલા,  
તા. લીમખેડા,  
જી. ઠાહોડ